华立贝特beta

成立于1998年,华立仪表集团旗下品牌,主要从事系列燃气表产品的研发/设计/生产/销售的高科技企业,主营普通家用膜式燃气表/IC卡预付费燃气表/远传膜式燃气表/工商业膜式燃气表等产品

品牌简介

杭州贝特仪表有限公司成立于1998年,是华立科技股份有限公司旗下的一家专门的燃气表生产企业。公司在燃气表领域专注深耕二十年,汇集了基表、智能配件和信息化系统全产业链要素,能针对不同燃气运营场景提供端对端的一站式数字化解决方案。公司通过了ISO9001(德国TUV)、ISO14001和ISO18001体系认证,以及欧盟的EN1359、MID认证(B+D模式)和OIML R31产品认证。

公司产品体系丰富,涵盖家用燃气表、工商业用燃气表、燃气智能设备以及燃气运营信息化系统四大系列产品,核心自主产品包括普通家用膜式燃气表、IC卡预付费燃气表、远传膜式燃气表(MBUS、LoRa、LoRa WAN、GPRS、NB)、工商业膜式燃气表、流量计和燃气信息化管理系统等,能满足不同用户的个性化需求。

公司位于杭州青山湖科技城-华立科技智能工厂,建筑面积1万余平方米,拥有完备的生产检测设备,实施质量管理(TQM)和5s生产管理,年产能超120万台,年均销售额8000万元。公司客户遍布全国28个省市自治区,并获得欧洲、南美以及一带一路沿线国家市场用户的认可,产品远销古巴、埃及、印度、泰国、新加坡、俄罗斯、捷克、希腊、伊朗、巴基斯坦、台湾等国家和地区。

公司以"提供优质计量服务,与客户共同成长"为使命,为实现"创新

计量,创造价值"的愿景而不懈追求。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/hlbtbeta-624473.html